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«Rolls-Royce, Дубай та логістична імперія»: як ексрегіонал Хомутиннік розширює бізнес в Україні, перебуваючи за кордоном

Поки Віталій Хомутиннік перебуває за кордоном, його активи зростають, а розкішне
життя родини викликає питання щодо джерел походження коштів.

Поки Віталій Хомутиннік перебуває за кордоном, його активи в Україні продовжують
розширюватися: у липні 2025 року фонд "Каскад-Інвест" отримав дозвіл АМКУ на
контроль над логістичним гігантом "Біокон". Капітал родини конвертується в елітну
нерухомість Six Senses The Palm у Дубаї за $5,3 млн та перельоти на приватному
літаку Gulfstream G280 вартістю $25 млн. У 2024 році було реалізовано схему з
реєстрацією в Україні Rolls-Royce Spectre за $600 000. Дружина ексрегіонала
Світлана Хомутиннік публічно закликає українців донатити на дрони, водночас
використовуючи ресурси родини для люксового життя на Лазуровому узбережжі та в
ОАЕ.

А тому команда СтопКору зацікавилась, за які кошти родина ексдепутата веде
розкішне життя.

Коли мова заходить про Віталія Хомутинніка, йдеться не просто про бізнес чи окремі
компанії. Це історія про гроші, які привертали увагу правоохоронців, про складні
корпоративні зв’язки, розтягнуті між різними країнами, і про систему, яка дозволяє
зберігати контроль над активами навіть тоді, коли власник перебуває за межами
України. З роками ця історія лише ускладнювалася, обростаючи новими фактами,
компаніями та питаннями, на які досі немає однозначних відповідей.

Мільйони, офшори і закриті справи Хомутинніка, що так і не отримали пояснень

Історія кримінальних проваджень навколо Віталія Хомутинніка почалася у 2017 році
— і одразу з цифр, які привернули увагу правоохоронців. У його декларації за 2015
рік було вказано 32,7 млн грн, 570 тисяч доларів і 850 тисяч євро готівки. Саме ці
обсяги коштів стали підставою для відкриття Генеральною прокуратурою справи №
42017000000002380 у серпні 2017 року за підозрою в ухиленні від сплати податків.
Суд дозволив перевірити його фінансову діяльність за майже два десятиліття — з
1998 по 2016 рік, однак уже у 2018-му провадження закрили. Формально — без
порушень, але без чіткої відповіді, як саме були сформовані такі активи.

Втім, сам кейс не вичерпується цією справою. Значно більше запитань викликає
структура бізнесу Хомутинніка, яка роками будувалася через іноземні юрисдикції.
Його участь у "Укрнафтобурінні" була оформлена не напряму, а через багаторівневу
систему компаній — від кіпрської Deripon Commercial Ltd до нідерландської JKX
Ukraine B.V. і далі через офшорні структури на Кайманових та Британських
Віргінських островах. Загалом йдеться про десятки юридичних осіб — щонайменше
39, що дозволяло розподіляти фінансові потоки, мінімізувати податки і водночас
приховувати кінцевого контролера.

Фактично ця система залишалася недоторканною до 2023 року, коли держава
втрутилася через суд. Печерський районний суд Києва передав "Укрнафтобуріння" в
управління АРМА, після чого контроль над компанією перейшов до
державної "Укрнафти". Таке рішення має вигляд спроби повернути контроль над
стратегічним ресурсом, який тривалий час перебував у складній і непрозорій
корпоративній конструкції.

На цьому тлі правоохоронні органи продовжують перевіряти фінансові операції
пов’язаних із Хомутинніком структур — зокрема щодо можливого виведення коштів
за кордон і легалізації доходів.

Rolls-Royce, літак, Palm Jumeirah: як олігарх вивозить активи

Після виїзду з України напередодні повномасштабного вторгнення Віталій
Хомутиннік фактично перемістив свої ключові активи за кордон і закріпився там
фінансово. Найбільш показовий епізод: влітку 2022 року він інвестував 19,7 млн
дирхамів (понад 5 млн доларів США) в нерухомість на острові Palm Jumeirah у Дубаї
— апартаменти в комплексі Six Senses The Palm.

У 2023–2024 роках він також орендував житло в Address Residences у центрі Дубая,
що свідчить про постійне проживання за межами України.

Цю інформацію отримано у межах міжнародного розслідувального проєкту Dubai
Unlocked

Його мобільність і контроль над активами забезпечує приватний літак Gulfstream
G280 вартістю близько 25 млн доларів, який оформлений на офшорну структуру.

Саме через такі механізми активи формально відокремлюються від власника, але
залишаються у його користуванні. Цей літак використовувався і для виїзду з України
перед початком війни.

Окремо виділяється історія з автомобілем: Rolls-Royce Spectre вартістю понад 600
тисяч доларів у 2024 році реєструється в Україні, після чого фактично
одразу залишає її територію — його фіксують на пункті пропуску "Шегині".

Це показує конкретну практику: дорогі активи оформлюються в Україні, але фізично
переміщуються за кордон.

Бізнесмен, який втік, але залишив контроль над Україною

Коли Віталій Хомутиннік залишив Україну та перебрався за кордон, багато хто думав,
що його бізнес-імперія припинить активність. Проте у Києві працюють будівельні
компанії, що продовжують реалізовувати житлові та комерційні проєкти,
забезпечуючи стабільний дохід і контроль над активами. Торгові центри, включно
з ТРЦ "РЕСПУБЛІКА" та РЦ "НЕОПОЛІС", залишаються під адмініструванням його
компаній і функціонують у повному обсязі. Девелоперські проєкти підтримуються
через ТОВ "ТРАСТ ДЕВЕЛОПЕР", що дозволяє Хомутинніку контролювати компанії
навіть на відстані.

Крім того, частина компаній зареєстрована за кордоном, зокрема у Великій Британії.
Це стосується АТ "БРОКБІЗНЕС-ЖИТТЯ" (35529829, Лондон, SW1W 0JP, Гросвенор
Гарденз М’юз Норт, будинок 8), ТОВ "ІНТЕРВЕЙ КАПІТАЛ" (42631828, Лондон, 8,
Гросвенор Гарденз М’юз Норт, SW1W OJP), АТ "ДІЛІДЖЕНС" (43119210, Вірджинія
Вотер, Суррей, Вірджинія Авеню, 2, GU25 4RY), ТОВ "ТРЦ РЕСПУБЛІКА" (43227024,
Вірджинія Вотер, Суррей, Вірджинія Авеню, 2, GU25 4RY), ТОВ "РЦ НЕОПОЛІС"
(43989806, Вірджинія Вотер, Суррей, Вірджинія Авеню, 2, GU25 4RY) та ТОВ "ДК
КАСКАД" (39451835, Лондон, 8, Гросвенор Гарденз М’юз Норт, SW1W OJP). Отож,
завдяки закордонній реєстрації Хомутиннік може дистанційно керувати
українськими активами, захищати їх від локального контролю та залишати повний
вплив на бізнес-імперію навіть перебуваючи за кордоном.

А тому втеча Хомутинніка за кордон, мабуть, не позбавила його впливу. Його бізнес-
імперія продовжує працювати, а контроль над ключовими компаніями залишився
абсолютним, створюючи складну ситуацію для партнерів і держави.

А тому ще не так давно, 3 липня 2025 року Антимонопольний комітет України надав
ПАТ "ЗНКІФ "Каскад-Інвест" дозвіл на набуття контролю над ТОВ "ХФК "Біокон".

Нагадаємо, що "Каскад-Інвест" — інвестиційний фонд ексрегіонала Віталія
Хомутинніка. Сам "ХФК Біокон" спеціалізується на складських послугах для
міжнародних фармкомпаній та українських резидентів і володіє логістичним
центром поблизу аеропорту "Бориспіль".

За даними YouControl, бенефіціарами компанії є Олександр Яворський (44,95%) та
Віталій Хомутиннік (49,95%), який з’явився серед співвласників у травні 2024 року,
проживає у Великій Британії.

Подвійні стандарти: сестра дружини Притули просить донатити на ЗСУ з ресторанів
Дубаю

Родина Хомутинніків веде розкішне життя в Європі та на Близькому Сході. Дружину
Віталія Хомутинніка Світлану регулярно помічають на світських заходах. У Каннах і
Монако вона відвідує приватні вечірки та закриті події в компанії українських
знаменитостей, серед яких Санта Дімопулос та Анна Андрес.

Журналісти фіксували її на світських фото й у таблоїдах як активну учасницю подій
преміального класу. У березні 2025 року Світлану Хомутиннік помітили на
презентації колекції українського бренду в ресторані Miya Dubai в ОАЕ.

Родинні зв’язки також привертають увагу: сестра Світлани, Катерина Сопельник,
одружена з телеведучим Сергієм Притулою. Медіа навіть зберегли їх спільне весільне
фото.

І хоч Притула каже, що не спілкується з родичами, та реальність інша. Попри розкішні
відпустки та дорогі подорожі, Світлана Хомутиннік, та ж сама сестра дружини Сергія
Притули, публічно закликає українців жертвувати гроші на дрони для ЗСУ. Контраст
очевидний: сама родина олігарха користується яхтами та приватними літаками,
насолоджуючись розкішшю за кошти, походження яких викликає питання, і
одночасно звертається до громадян з проханням про допомогу.

До речі, цікаво, що непрозорий бізнес ексдепутат починав зі своєю дружиною,
адже медіа зберегли інформацію, що у 2003 році Віталій Хомутиннік одружується і
купує столичний пентхауз на Ковпака 17, який записує на дружину. У 2005 році через
компанію "Глобус-Інвест", співзасновником якої він був разом із Германом Волгою,
купує будинок на Печерську (пров. Редутний, 6). 20 лютого 2005 року мешканці
будинку бачать копію договору, де власниками вказані Хомутиннік і Волга. Для
отримання більшої житлової площі Хомутиннік прописує у квартирі маму і брата
Юрія.

Брат Віталія, Юрій Хомутиннік, був також номінальним власником 44 компаній. Серед
підприємств, які історично належали Юрію Хомутинніку, були
ТОВ "УКРСПЕЦЬПОСТАВКА", ТОВ "ТД ЄВРОСЕРВІС-СХІД", ТОВ "СЛАВУТА", ПАТ ЗНКІФ
"КАСКАД-ІНВЕСТ" та ТОВ "КОНКОРД-ТРЕЙД", які охоплювали будівельні та
торгівельні проєкти. У фінансовій сфері його вплив простягався на ПРАТ "КУА АПФ
БРОКБІЗНЕСІНВЕСТ" і страхові активи.

В аграрному секторі Хомутиннік контролював підприємства, такі як ПРАТ
"МИКОЛАЇВХЛІБ", ТОВ "ПАРАСОЛЬ", ТОВ "ЮСТИНА-ГРУП", ТОВ "ОПКО ФРУТ" та ТОВ
"МІК", які забезпечували виробництво та розподіл продукції. Крім того, до його
портфеля входили компанії, які забезпечували девелоперські і комерційні проєкти,
зокрема ТОВ "МАЙТЕР-ГРУП", ПП "ІНВЕСТЦЕНТР", ТОВ "ІНТЕРОПТ-ПРЕМІУМ" та ТОВ
ТРО "ГАРМОНІЯ".

До речі, ТОВ "ТД"ЄВРОСЕРВІС-СХІД" (31587892), засновником якого є пан Юрій, і далі,
мабуть, працює в окупованій Макіївці.

Ім’я Юрія Хомутинніка також згадується в медіа щодо викрадення автомобілів, що
підкреслює активну участь членів родини у бізнес-структурах та пов’язаних справах.

Отже, родина Хомутинніків живе в розкоші, користуючись яхтами, приватними
літаками та елітною нерухомістю, водночас контролюючи активи в Україні. І поряд з
тим Світлана Хомутиннік публічно просить українців донатити на дрони, що
підкреслює явний контраст і ймовірні "подвійні стандарти" стилю життя родини.
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Польща збільшила витрати на
оборону та озброєння до
рекордних майже 7% ВВП, — Туск

Потужна повінь у Китаї: місто
Хуанши затопило після підйому
рівня води на 6,5 метра 

Ставленик Трампа у перший же
тиждень влаштував масштабні
кадрові чистки в Нацрозвідці США,
— CNN

СБУ та ФБР викрили масштабну
схему спецслужб РФ зі зламу
месенджерів посадовців в Україні,
Європі та США

Ексдержсекретар МВС та близький
соратник Авакова Олексій Тахтай
пішов на угоду зі слідством у справі
про хабарі та розкрадання

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Проти Петра Порошенка відкрили
справу через забудову берега річки
в Козині

США допомагають Україні з
ударами по НПЗ і військових цілях
РФ біля Москви, — Financial Times

Сирський: Україна має створити
нові бригади для захисту північного
напрямку через загрозу з боку
Білорусі

Нова атака на нафтову
інфраструктуру РФ: у глибокому
тилу під ударом опинився НПЗ в
Уфі  

В АТБ спростували фейки про
дефіцит продуктів та розповіли про
наслідки ударів по складах 

В Японії стався потужний землетрус
магнітудою 7,2: є поранені 

На Хмельницькій АЕС проводять
слідчі дії через закупівлі минулих
років, — «Енергоатом»

Лукасевич: Напругу між Україною і
Польщею можна подолати завдяки
суспільствам двох країн

Квасневський на YES у Гданську:
Найближчими місяцями війна в
Україні може підійти до перемир’я

Схема на мільйони: оточення
Терехова підозрюють у розкраданні
майже 3 мільйонів гривень на
закупівлі сосен для Харкова 

У Гданську стартує міжнародна
конференція з відновлення України:
очікують 5 тисяч учасників 

Резолюція про обмеження
повноважень Трампа щодо Ірану
провалилася в Сенаті через зміну
голосів двох республіканців 

Росія масовано атакує АЗС: у
мережі з’явилося відео прильоту по
заправці в Запоріжжі, під ударом
також Суми та Нікопольщина 

Ціни на нафту стрімко падають до
довоєнних рівнів через
розблокування Ормузької протоки

В Україні влітку можливі
відключення світла до 5 годин у
разі нових атак РФ, — «Укренерго»

Росіяни атакували 20 населених
пунктів Харківщини ракетами,
безпілотниками та РСЗВ:
постраждали 11 людей

ISW: Кремль тисне на Лукашенка
через безпілотники та новий фронт,
погрожуючи заблокувати
фінансування

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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